
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αποτελεσμάτων δημοπράτησης για την εκμίσθωση 
               Εκκλησιαστικού αγροτεμαχίου στην  Κατερίνη. 

 

 

Η Επιτροπή για την μίσθωση δια δημοπράτησης του Εκκλησιαστικού ακι- 

νήτου ιδιοκτησίας του Ιερού Καθεδρικού Ναού Θείας Αναλήψεως Κατερίνης που 

βρίσκεται στην  Κατερίνη,  εκτάσεως 10.484,72 τ.μ. που ορίσθηκε  με  την  υπ’ αριθ.  

17/2022  απόφαση  του  Εκκλησιαστικού   Συμβουλίου   του   άνω   Ιερού   

Καθεδρικού Ναού   συνήλθε   σήμερα   την   30-12- 2022 σε συνεδρίαση στο γραφείο 

της Πρωτοσυγκελλίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, 

στο  Μητροπολιτικό  Μέγαρο  Κατερίνης  στην οδό  Μητροπόλεως  αριθ.  6,  για  να  

προβεί  δημοπράτηση  για  την  μίσθωση  του άνω Εκκλησιαστικού ακινήτου. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ: 

Στην δημοπράτηση συμμετείχε το Φιλανθρωπικό Σωματείο με  την  επωνυ- 

μία  «Μέριμνα  παιδιού  Κατερίνης»,  που  εδρεύει  στην  Κατερίνη  και  εκπρο- 

σωπείται νόμιμα,  που  είχε  ανακηρυχθεί  μόνος  συμμετέχων  στην  δημοπρασία  με 

το υπ’ αριθ. 1/2022 Πρακτικό της επιτροπής. 

Κατά την συνεδρίαση ήταν παρών ο  νόμιμος εκπρόσωπος του άνω Σωματεί- ου 

που κατέθεσε ως προσφορά για την μίσθωση το ποσό των 9.500,00 ευρώ. Άλλο 

ποσό δεν κατατέθηκε ούτε η προσφορά διορθώθηκε. Έτσι το ετήσιο μίσθωμα για 

την εκμίσθωση του Εκκλησιαστικού ακινήτου ιδιοκτησίας του Ιερού Καθεδρικού 

Ναού ήτοι τμήματος αγροτεμαχίου 10.484,72 τ.μ. στην Κατερίνη για ανέγερση 

κτηρίου με σκοπό την λειτουργία  Κέντρου  διημέρευσης-  ημερήσιας  φροντίδας  

για  άτομα με αναπηρία και συγκεκριμένα για άτομα με αυτισμό καθώς και Κέντρο 

δημιουργικής  απασχόλησης  ατόμων   με   αναπηρία,   νόμιμα   αδειοδοτημένο 

από Κρατική αρχή ορίζεται στο ποσό των  εννέα  χιλιάδων  πεντακοσίων 

ευρώ (9.500,00  ευρώ)  και  η  μίσθωση  κατακυρώνεται  στο  Φιλανθρωπικό 



Σωματείο με την επωνυμία «Μέριμνα παιδιού Κατερίνης», που  εδρεύει 

στην Κατερίνη και εκπροσωπείται νόμιμα, που το προσέφερε με χρονική 

διάρκεια 25 ετών αρχής γενομένης από την ημέρα υπογραφής του Συμφωνητικού 

μίσθωσης με τους  όρους  που  με  λεπτομέρεια  αναφέρονται στην αριθ. 2/2022 

διακήρυξη.  

Η παρούσα θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Ιερού Καθεδρικού 

Ναού και στην ιστοσελίδα της Ι.Μ.Κ.Κ.Π.. 

Ενστάσεις μπορούν να κατατεθούν μέχρι την 02- 01-2023. 

Κατερίνη 30-12-2022 

Η Επιτροπή 

Ακολουθούν υπογραφές 

Ο Πρόεδρος Τα Μέλη 

Αρχιμ. Βαρνάβας Λεοντιάδης                                                             Γεώργιος Μπαλάτος  

                                                                                                                           Αθανάσιος Κόκκινος 
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